Тест    по математике  4 кл 1 четверть 
1-вариант 

	1
	Число 362071 представь в виде суммы разрядных слагаемых
	

	2
	Запиши число , в котором 1 тыс 7 сотен и 9 единиц
	

	3
	Вырази в   квадратных   ДМ :     7 м²
	

	4
	Вырази в часах : 4 сут 27 часов
	

	5
	Найди значение выражения:  24148 + 2* 352 :4 =
	

	6
	Реши уравнение: а* 36 =  4200 - 600
	

	7
	Найди значения выражения:        543 +Х +16*5, где Х= 45
	

	8
	На складе 810 пачек книг. В магазины отправили 1/9 этого количества. Сколько пачек отправили в магазины?
	

	9
	По сколько граммов мороженого съедал Саша каждый день, если за 5 дней он съел  1кг 500гр?
	

	10
	Чему равно выражение  5³  ?
	

	11
	От города до поселка    расстояние – 36 км .      Велосипедист на весь путь  затратил 6 часов . С  какой скоростью  он двигался?
	

	12
	Посадили 12 рядов березок по 70 деревьев в каждом ряду. Сколько всего посадили березок?
	

	13
	Длина прямоугольника  10  см, а ширина в 2 раза меньше.
Найди периметр и площадь прямоугольника.
	

	14
	С верблюжат настригли  142 кг шерсти. Это на  84  кг меньше, чем настригли с верблюдов. Сколько всего шерсти настригли с верблюдов и верблюжат?
	

	15
	Объем аквариума  64  дм³. Заполнена водой   1/8 его часть.
вычисли объем воды в аквариуме
	

	16 
	Дорога от дома до магазина у Мираса  занимает 6 минут, что в 6 раз меньше, чем она тратит на дорогу от дома до школы. Сколько минут занимает у Светы дорога от дома до школы?
	



 2- вариант
	1
	Число 25067 представь в виде суммы разрядных слагаемых
	

	2
	Запиши число , в котором 3 сотни и 9 единиц
	

	3
	Вырази в   квадратных   ДМ :     5 м²
	

	4
	Вырази в часах : 3 сут 25 часов
	

	5
	Найди значение выражения:  31376 + 3* 256 :2 =
	

	6
	Реши уравнение: а* 49 = 927+ 935
	

	7
	Найди значения выражения:        375 +Х +25*4, где Х=20
	

	8
	На складе 780 пачек книг. В магазины отправили 1/3 этого количества. Сколько пачек отправили в магазины?
	

	9
	По сколько граммов мороженого съедал Саша каждый день, если за 10 дней он съел  2кг 500гр?
	

	10
	Чему равно выражение  4³  ?
	

	11
	От города до поселка    расстояние – 48 км .    С  какой скоростью двигался  велосипедист, если на весь путь он затратил 4 часа?
	

	12
	Посадили 15 рядов березок по 60 деревьев в каждом ряду. Сколько всего посадили березок?
	

	13
	Длина прямоугольника 8 см, а ширина в 2 раза меньше.
Найди периметр и площадь прямоугольника.
	

	14
	С верблюжат настригли 125 кг шерсти. Это на 78 кг меньше, чем настригли с верблюдов. Сколько всего шерсти настригли с верблюдов и верблюжат?
	

	15
	Объем аквариума 49 дм³. Заполнена водой   1/7 его часть.
вычисли объем воды в аквариуме
	

	16 
	Мальчик прошел  40 м пути в магазин, но  вспомнил, что забыл дома деньги, и вернулся обратно. Расстояние между домом  и магазином  300м. сколько всего метров прошел мальчик , чтобы попасть  в магазин?
	

	
	
	




